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まちの声で新しいまちづくりを目指してまちの声で新しいまちづくりを目指して――

　町民の皆様から広くご意見をお聞きし、新幹線が着工になった場合の倶知安駅周辺整備に反

映させるため、昨年１１月４日に、無作為に抽出した町民１，０００名の方にアンケート票を送付し、

１２月９日までに４５０名の方から返送いただきました。ご協力いただきました皆様には、厚くお

礼申し上げます。

　紙面の関係上、一部分ですが結果を掲載します。また、全体の報告書は町のホームページに掲

載しています。

■HP www.town.kutchan.hokkaido.jp/town/juutakutoshi/shinkansen/shinkansen_top.jsp

■新幹線開業後の交通手段の意向 ■新幹線整備に期待する点

■現在の駅前広場の不満 ■新幹線開業に伴い整備してほしい施設
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バスに乗りづらい
タクシーに乗りづらい

不満は無い
休憩場所が足りない

緑が足りない
景観が悪い

歩道が歩きづらい
街灯が暗い
除雪が悪い

駐輪場が足りない
交差点が危険

自家用車の乗降場所が無い
駐車場が足りない
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職場の増加
交流人口の拡大
人口の増加

通勤・通学圏の拡大
通院圏の拡大
駅前通の活性化

冬季の安定した運行
行動範囲の拡大
観光客の増加

倶知安町の活性化
交通の利便性向上
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福祉施設

文化施設

行政サービス施設

宿泊施設

娯楽施設

温泉施設

レストラン

ショッピングセンター

観光・物産センター

「駐車場が足りない」、「自家用車の乗降場所が無い」が多

く、次いで「交差点が危険」となっています。駅へのアク

セスに自家用車利用が多いことから、自動車の利便性が高

い駅前広場の整備が望まれています。

新幹線整備に期待する点として、「交通の利便性向上」が６

割を占め、次いで「倶知安町の活性化」、「観光客の増加」な

ど、まち全体の活性化を期待している方が多くなっていま

す。

新幹線開業後の倶知安町から東京への交通手段につい

ては、「新幹線」を利用する意向の方が８割を占めてお

り、大半の方が飛行機から新幹線への転換の意向を示

しております。

「観光・物産センター」が半数を超え、次いで「ショッピ

ングセンター」、「レストラン」、「温泉施設」、「娯楽施設」

となっており、駅で楽しめるような施設が望まれています。
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